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Q1
Have your children been exposed to sexually explicit material in
schools?
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Q2
How old was your child when they were exposed to sexually explicit
material?
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 Skipped: 0
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Q3
Who exposed the child to the sexually explicit material?
Answered: 27
 Skipped: 0

Total Respondents: 27  
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Q4
What Type of Material was it?
Answered: 27
 Skipped: 0

Total Respondents: 27  
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Q5
What did the material cover?
Answered: 27
 Skipped: 0
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Q6
What State did this incident occur?
Answered: 27
 Skipped: 0
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Q7
What Zip code did the incident occur in?
Answered: 27
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 49701 7/4/2022 1:36 PM

2 48146 7/4/2022 7:38 AM

3 49816 7/3/2022 6:07 PM

4 49128 7/2/2022 12:00 PM

5 48460 7/2/2022 8:54 AM

6 49613 7/1/2022 9:42 PM

7 48842 7/1/2022 7:16 PM

8 49028 7/1/2022 2:42 PM

9 49254 7/1/2022 8:53 AM

10 49240 7/1/2022 8:12 AM

11 48111 6/30/2022 4:56 PM

12 48917 6/30/2022 11:54 AM

13 49036 6/29/2022 3:28 PM

14 48064 6/28/2022 3:36 PM

15 48607 6/28/2022 1:18 PM

16 48390 6/28/2022 9:38 AM

17 49690 6/28/2022 9:17 AM

18 49721 6/27/2022 9:44 PM

19 48005 6/27/2022 7:14 PM

20 49411 6/27/2022 3:23 PM

21 49454 6/27/2022 1:18 PM

22 49010 6/27/2022 11:46 AM

23 48642 6/27/2022 7:18 AM

24 48219 6/26/2022 7:03 PM

25 48043 6/26/2022 9:30 AM

26 48083 6/25/2022 10:30 PM

27 48621 6/25/2022 7:43 PM
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Q8
What School/ School district did this occur in?
Answered: 27
 Skipped: 0

# RESPONSES DATE

1 Clare Public Schools 7/4/2022 1:36 PM

2 Waverly Community Schools 7/4/2022 7:38 AM

3 Edwardsburg Public Schools 7/3/2022 6:07 PM

4 Central Lake Public Schools 7/2/2022 12:00 PM

5 Melvindale-North Allen Park Schools 7/2/2022 8:54 AM

6 Almont Community Schools 7/1/2022 9:42 PM

7 Michigan Center School District 7/1/2022 7:16 PM

8 Trenton Public Schools 7/1/2022 2:42 PM

9 Saline Area Schools 7/1/2022 8:53 AM

10 Holland City School District 7/1/2022 8:12 AM

11 Alpena Public Schools 6/30/2022 4:56 PM

12 Port Hope Community Schools 6/30/2022 11:54 AM

13 Capac Community School District 6/29/2022 3:28 PM

14 Munising Public Schools 6/28/2022 3:36 PM

15 Memphis Community Schools 6/28/2022 1:18 PM

16 Rogers City Area Schools 6/28/2022 9:38 AM

17 Brimley Area Schools 6/28/2022 9:17 AM

18 Tekonsha Community Schools 6/27/2022 9:44 PM

19 Allendale Public School District 6/27/2022 7:14 PM

20 Almont Community Schools 6/27/2022 3:23 PM

21 Bedford Public Schools 6/27/2022 1:18 PM

22 Fremont Public School District 6/27/2022 11:46 AM

23 Tahquamenon Area Schools 6/27/2022 7:18 AM

24 Oakridge Public Schools 6/26/2022 7:03 PM

25 Clinton Community Schools 6/26/2022 9:30 AM

26 Reese Public Schools 6/25/2022 10:30 PM

27 Highland Park City Schools 6/25/2022 7:43 PM


